

广州荔湾区开展全区全员核酸检测工作

新快报讯 记者谢源源报道 广州市荔湾区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部26日向全区广大居民发布通告:为进一步强化新冠肺炎疫情防控管理措施,荔湾区定于5月26日至27日对全区户籍人口、暂住人口开展全员核酸检测。

全区各街道将严格实行疫情防控管理措

施,以社区(居委)为单位设立核酸检测点,确保做到应检尽检、不漏一户、不落一人。请广大居民(特别是5月26日零时以来未做过核酸检测的)主动联系所在居委,按居委工作人员指引到指定地点完成检测工作。检测过程中全程佩戴口罩,与他人保持1米以上间隔,不交谈,不聚集。

广州新增2例确诊病例和1例无症状感染者

新快报讯 记者谢源源报道 根据广州市荔湾区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通报,5月25日18时至26日6时,广州市报告新增2例确诊病例和1例无症状感染者(三人同住),系荔湾区人民医院(明心院区)在排查中发现,现已转运至广州市第八人民医院隔离治疗,情况稳定。

三人基本情况如下:

确诊病例1:宋某某,女,74岁,离退休人

员,居住在鹤园小区东二巷,5月19日上午在康王中路668号又一间茶点轩(中山七路店)喝早茶(同时间确诊病例郭某在该餐厅就餐)。

确诊病例2:许某某(宋某某的孙子),男,11岁,就读培真小学五(4)班。

无症状感染者:雷某某(宋某某的儿媳),女,38岁,在中海花湾壹号A区美容院上班。

海珠区发现1例新冠肺炎核酸阳性人员

新快报讯 记者朱清海报道 海珠区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通报,5月26日,广州海珠区在医疗机构发热门诊监测中,排查发现1例本地新冠肺炎核酸阳性人员。系同日报告的荔湾确诊病例(宋某某)的密切接触者。

宋某明(宋某某侄女),女,17岁,住瑞宝街南洲名苑小区怡居街,就读于广州市轻工高级技工学校(海珠区滨江中路)。25日晚,宋某明出现发热症状后到中山二院南院就诊,该院采

集样品进行新冠病毒排查。26日晨,核酸检测初筛阳性,26日中午经市、区疾控中心复核为阳性。该人员现已转运至广州市第八人民医院隔离观察。

根据目前流调掌握的情况,宋某明为广州市轻工高级技工学校走读生,日常乘坐公共交通上学。5月22日,宋某某到宋某明家(南洲名苑怡居街)做客,同时就餐人员还有宋某明亲戚4人。

网传6月9日后不能再接种新冠疫苗首针?

广州市卫健委:不实

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗卫健宣报道 昨日,记者从广州市卫健委获悉,当前广州市新冠病毒疫苗供应稳定,可满足近远期群众接种需要。广州市卫健委权威发布,将市民关注的热点问题一一解答,并呼吁广大市民无需恐慌,请通过线上预约,合理安排时间、错峰接种。

问题1:6月9日后,不能再接种新冠疫苗第一针?

答:不实!根据国家和省疫苗接种工作整体安排,结合我市新冠肺炎疫情防控需要和疫苗供应实际,3月起广州市推进人群大规模新冠疫苗接种工作,并计划于6月9日前基本完成目标人群第一针剂接种;6月10日-30日期间,主要对前一阶段已完成第一针剂接种的人群开展第二剂次接种,以及因特殊原因未接种第一针剂的人员接种;7月份后将继续开展第一剂次和第二剂次疫苗接种工作,持续提高人群接种率。

所以6月10日-30日期间,并非完全不进行第一剂的接种,暂未接种第一剂次的人员,无需担忧。

问题2:6月9日后,接种新冠疫苗不再免费?

答:不实!再次重申:目前广州市使用的新冠病毒灭活疫苗(vero细胞)全民免费接种,个人不承担成本和接种费用。在居民知情、自愿情况下,接种费用都将由医保基金和财政共同负担。

问题3:目前广州市疫苗供苗情况如何?

答:基本稳定,有序分批!广州市新冠病毒疫苗目前供苗基本稳定,广东省对广州市有持续配苗计划,可满足近远期群众接种需要,各位市民可登录“广州健康通”等网上预约通道实时查看接种点库存。

鉴于目前天气炎热,为避免出现人群拥挤现象,除有特殊需要的群众外,不建议直接到接种单位进行现场排队。请各位市民线上预约,合理安排接种时间。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

伟大的中国共产党万岁

